
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 075/2015
Απόσπασμα από το πρακτικό της 5ης  /2015 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης
Στην Προσοτσάνη, σήμερα την 31η  του μηνός Μαρτίου του έτους 2015, ημέρα Τρίτη  και ώρα

19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε  Πέμπτη (5η) ΤΑΚΤΙΚΗ  δημόσια
συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης, ύστερα από την με
αριθμό πρωτ. 4631/27.03.2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του  Δημοτικού Συμβούλιου κυρίου
Ντεμίρη Αθανασίου, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον κ. Δήμαρχο, στους Προέδρους των
Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε
νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) και των άρθρων 95, 96 &
97 του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006).
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Άγγελου Λύσσελη, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα της Συνεδρίασης
πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών παραβρέθηκαν παρόντα
21 μέλη και ονομαστικά οι:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ/ΤΟΠΙΚΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:
1. ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Πρόεδρος ΔΣ 1. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ

2. ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 2. ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ

3. ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 3. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

4. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 4. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ
5. ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 5. ΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΑΜΑ

6. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 6. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ

7. ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 7. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ

8. ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 8. ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

9. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αντιδήμαρχος) 9. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ

10. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (Αντιδήμαρχος) 10. ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ

11. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 11. ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ

12. ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 12. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΗ

13. ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 13. ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΧΩΡΑ
14. ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 14. ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ

15. ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 15. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ

16. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)

17. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
18. ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ
19. ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Αντιπρόεδρος ΔΣ

20. ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Επικεφαλής ελάσσονος Μειοψηφίας)

21. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ  ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

1. ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 1. ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ
2. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΥΡΓΟΙ
3. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 3. ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΤΑΓΡΟΙ

4. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Γραμματέας ΔΣ

5. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
6. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ

Ειδικός Γραμματέας: Σαραφίδης Θεοφύλακτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
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Θέμα: Παραχώρηση ή μη δικαιώματος χρήσης του παλαιού Δημοτικού Σχολείου Κοκκινογείων στην
εθελοντική ομάδα  «ο Προμηθέας»
Ο κύριος Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 26ο   Θέμα επί της ημερήσιας διάταξης έκανε γνωστή  στο σώμα  την  5/2015
γνωμοδότηση της Δημοτικής Επιτροπής παιδείας επί του θέματος καθώς και την  6/2015 σχετική απόφαση του
Συμβουλίου της τοπικής Κοινότητας Κοκκινογείων .

Ακολούθως τον λόγο έλαβε ο κύριος Τσελεγκίδης Αντώνιος Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας ο
οποίος ανέφερε ότι η  5/2015 γνωμοδότηση της Δημοτικής Επιτροπής παιδείας επικαλούμενη την 6/2015 απόφαση
του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Κοκκινογείων αναφέρει τα εξής , Σύμφωνα με την παρ.4 του άρθρου 94
του Ν.3852/2010 στοιχείο 24 ο καθορισμός κοινωφελούς χρήσης των σχολείων σε περίπτωση παύσης της
λειτουργίας τους είναι πλέον αρμοδιότητα των Δήμων. Της ανωτέρω απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου
προηγείται σχετική εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας. Η εθελοντική ομάδα Κοκκινογείων «Ο
Προμηθέας» με το υπ αριθ. Πρωτ. 14/10-11-2015 έγγραφό της, ζητά την παραχώρηση του παλιού Δημοτικού
Σχολείου Κοκκινογείων, του οποίου έχει παύση η λειτουργία, προκειμένου αυτό να αποτελέσει εστία εκδηλώσεων
και δράσεων ιστορικού, πολιτιστικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος. Το Τοπικό Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας
Κοκκινογείων με την αρ. αποφ. 6/2015 κατά πλειοψηφία γνωμοδότησε αρνητικά στην παραχώρηση της χρήσης  .
Μετά τα ως άνω αναφερόμενα η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας  «Γνωμοδοτεί αρνητικά στην παραχώρηση του
παλιού Δημοτικού Σχολείου Κοκκινογείων, του οποίου έχει παύση η λειτουργία, για τους λόγους που αναφέρονται
στην απόφαση 6/2015 της Τοπικής Κοινότητας Κοκκινογείων και παραπέμπει αυτή την απόφαση για έγκριση από
το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Προσοτσάνης.
Επίσης κατά την συζήτηση που ακολούθησε και παρατίθεται κατωτέρω  έγιναν γνωστά στο σώμα  το
11827/23.06.2014 υπόμνημα του πολιτιστικού συλλόγου Κοκκινογείων    ,οι   α) 13379/17.07.2014 β)
20332/10.11.2014 γ) 3834/11.03.2015 αιτήσεις της Εθελοντικής Ομάδας Κοκκινογείων ο Προμηθέας

Στην συνέχεια  τον λόγο έλαβε η Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Κοκκινογείων η οποία ανέφερε τα εξής ,
«Ο λόγος για τον οποίο δεν παραχωρήθηκε το κτίριο αυτό στην εθελοντική ομάδα ο Προμηθέας δεν είναι άλλος
από το  γεγονός ότι πρέπει να σεβαστούμε το μνημείο αυτό όπου φοίτησαν οι παππούδες και  οι πατεράδες και ως
Πρόεδρος της Κοινότητας θα επιθυμούσα να γίνει το Παλιό Δημοτικό Σχολείο Πολιτιστικό κέντρο με την
συνεργασία και των δύο συλλόγων  άλλωστε η άποψη του Τοπικού Συμβουλίου έχει ήδη διατυπωθεί με την 6/2015
απόφαση μας.

Στην συνέχεια έλαβε χώρα  η ακόλουθη διαλογική συζήτηση,
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει η απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας. Παρακαλώ, μισό λεπτό. Εισηγητής ο

κύριος Τσελεγκίδης και η Πρόεδρος και μετά…
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Μας έχει γίνει μία…

(εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Τσελεγκίδης.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Ευχαριστώ. Μας έχει γίνει μία αίτηση από την εθελοντική ομάδα Κοκκινογείων…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πιο κοντά το μικρόφωνο λίγο, κύριε Τσελεγκίδη.

(εκτός μικροφώνου)
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Μας έχει γίνει μία αίτηση από την εθελοντική ομάδα Κοκκινογείων “Προμηθέας”

για παραχώρηση του Δημοτικού Σχολείου Κοκκινογείων. Έχουμε μία απόφαση εδώ, την απόφαση του Τοπικού
Συμβουλίου, η οποία είναι αρνητική κατά πλειοψηφία, οπότε ομόφωνα αποφάσισε η Επιτροπή την μη
παραχώρηση του παλαιού Δημοτικού Σχολείου Κοκκινογείων στην ομάδα αυτήν, στην εθελοντική ομάδα
Κοκκινογείων. Αυτά είναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, η Πρόεδρος των Κοκκινογείων;
ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ: Θα ήθελα να πω τους λόγους για την μη παραχώρηση.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Έχουμε την εισήγηση σας εδώ.
ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ: Να πω τον λόγο για την μη παραχώρηση. Θεωρώ ότι αποτελεί ένα ιστορικό

μνημείο για το χωριό μας. Επίσης, ότι μοναδικός γνώμονας της απόφασης μας πρέπει να είναι ο σεβασμός προς το
μνημείο αυτό στο οποίο φοίτησαν οι πατεράδες μας και οι παππούδες μας. Σαν Πρόεδρος θέλω η λειτουργία
αυτού του κτιρίου, να αναπαλαιωθεί και να λειτουργήσει ως πολιτιστικό ιστορικό κέντρο και από τους δύο (2)
συλλόγους. Αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Ο κύριος Φατράλης;
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΔΗΜΟΤΙΣΣΑ: Μου επιτρέπετε λίγο;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρώτα έχουνε… Εκτός αν θέλει το Σώμα να παραχωρήσει. Στο τέλος θα μιλήσετε.
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Τέλος πάντων. Άμα θέλει, ας…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο τέλος θα μιλήσετε, κυρία.
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ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Ας μιλήσει. Δεν υπάρχει κανένα θέμα από εμάς.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΔΗΜΟΤΙΣΣΑ: Όχι. Ξέρετε, δεν θέλω να πάρω την σειρά κανενός. Απλά επιγραμματικά,

επειδή…

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, δεν είναι την σειρά να πάρετε. Η διαδικασία είναι πρώτα έχουν προτεραιότητα οι Δημοτικοί
Σύμβουλοι.

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΔΗΜΟΤΙΣΣΑ: Με συγχωρείτε, κύριε Φατράλη.
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Ας προχωρήσουμε, να μιλήσω εγώ γιατί…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα μιλήσει ο κύριος Φατράλης και μετά, στο τέλος θα μιλήσετε.
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Το θέμα που έχουμε προς συζήτηση είναι ένα θέμα, όπως είπε και ο Πρόεδρος της

Επιτροπής, για την παραχώρηση στην εθελοντική ομάδα. Η εθελοντική ομάδα Κοκκινογείων έκανε τρεις (3)
αιτήσεις και ήταν από τον Ιούλιο του 2014, αν θυμάμαι καλά, τον Νοέμβριο και μια πρόσφατα. Εδώ υπάρχει μόνον
η μία, βέβαια, καταχωρημένη. Δεν έχει σημασία. Και βέβαια, κύριε Πρόεδρε, δεν απαντήθηκε εδώ και τόσους
μήνες το αίτημα αυτό.

Τώρα, η παραχώρηση και η χρήση του σχολείου για να αποτελέσει εστία εκδηλώσεων (είναι και οι δράσεις
ιστορικού, πολιτιστικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος) είναι το αίτημα από τον συγκεκριμένο σύλλογο των
εθελοντών. Και βέβαια, είναι εύλογο πριν παραχωρηθεί, θα πρέπει να εξετάσουμε εάν η συγκεκριμένη εθελοντική
ομάδα έχει ή όχι τη δυνατότητα και την εμπειρία να κάνει αυτό το οποίο λέει ότι θα κάνει στην αίτηση της, αν
δηλαδή η συγκεκριμένη ομάδα έχει κάνει κάποιες δράσεις ή έχει κάποια εμπειρία.

Βέβαια, το ότι έχει κάνει δράσεις οι περισσότεροι που ήμασταν σε κάποιες εκδηλώσεις το γνωρίζουμε για να
πούμε όχι, δεν θεωρώ ότι μπορούμε να το στηρίξουμε. Και εξηγούμαι γιατί. Διότι η συγκεκριμένη εθελοντική
ομάδα είναι γνωστό ότι οργάνωσε ιστορική έκθεση αλλά έκανε και μια ημερίδα 05/07/2014, που πιστεύω οι
περισσότεροι ήμασταν εκεί, η οποία θα έλεγα ότι είχε μια τεράστια επιτυχία, όπου αναδείχτηκαν ιστορικά στοιχεία
των Κοκκινογείων σε πολλούς τομείς. Όπως είπα, ιστορικούς αλλά και κοινωνικοπολιτικούς, όπου είναι και το
αίτημα τους.

Και τώρα έρχομαι σε κάποια ερωτήματα τα οποία προκύπτουν από την διαδικασία την οποίαν μας
παραδώσατε εσείς. Και ξαναλέω: Έκανε (ήδη το απάντησα) ή δεν έκανε δράσεις για την ανάδειξη η εθελοντική
ομάδα; Το ένα (1) ερώτημα.

Είδα, βέβαια, αγαπητέ και φίλτατε Αντώνη, ότι εσείς ψηφίσατε αρνητικά διότι λάβατε υπόψη σας την
απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου αλλά η απόφαση δεν ήταν ομόφωνη. Υπήρχε και μία (1) θετική ψήφος, την
οποίαν θεωρώ ότι θα έπρεπε να την εξετάσετε για ποιο λόγο ήταν θετική και ποιοι ήταν οι λόγοι. Και αφού, λοιπόν,
εν πάση περιπτώσει, το κυρίαρχο στοιχείο με το οποίο εσείς αποφασίσατε ήταν η απόφαση του Τοπικού
Συμβουλίου και οι αιτιάσεις, οι οποίες είναι καταγεγραμμένες εδώ, για να απορριφτεί το αίτημα, θα πρέπει να
δούμε τι λέει η πλειοψηφία του Τοπικού που είπε όχι. Λέει, λοιπόν: Η εθελοντική ομάδα είναι μια ομάδα
ανθρώπων, η οποία ομάδα θα νέμεται το σχολείο επί είκοσι (20) χρόνια. Το ένα (1) επιχείρημα.

Βεβαίως, εδώ το πρώτο που έχω να πω εγώ είναι ότι αυτό το επιχείρημα είναι αντίθετο με τις απόψεις του
Δημάρχου, ο οποίος είναι γνωστό ότι από την ώρα που ανέλαβε και πολύ καλώς, έκανε μια πολύ μεγάλη
προσπάθεια για την δημιουργία εθελοντικών ομάδων και όντως προσέφεραν οι εθελοντικές ομάδες και είναι στα
συν του Δημάρχου. Αν, λοιπόν, ο Δήμαρχος συμφωνεί προς αυτή την τοποθέτηση, να μας το πει και εγώ θα
συμφωνήσω μαζί του, αν συμφωνεί με το ότι αυτή η εθελοντική ομάδα είναι μια ομάδα ανθρώπων που θα
νέμονται επί είκοσι (20) χρόνια το σχολείο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Τσελεγκίδης;
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Όχι, δεν τελείωσα αλλά μπορεί να παρέμβει.
Και ένα άλλο επιχείρημα που περιμένω μια απάντηση ήταν για τη νομή του μνημείου από την εθελοντική

ομάδα διότι λέγεται ότι θα νέμεται η ομάδα αυτή το ιστορικό μνημείο, εκτός αν υπάρχουν στοιχεία για την ημερίδα
η οποία έγινε 05/07/2014, η οποία θα επαναλάβω είχε μια τεράστια επιτυχία, τα οποία πρέπει να κατατεθούν, τα
στοιχεία της νομής.

Ακόμη θέλω να πω διότι εδώ υπάρχει και μια άλλη λέξη, ότι δεν το δίνουμε διότι θέλουμε να σεβαστεί αυτός
που θα το αναλάβει να το λειτουργήσει ή να το εκμεταλλευτεί ή να το νέμεται. Θέλω να ξέρω που επιδείχθηκε
ασέβεια σε όλες τις δράσεις που έκανε αυτή η εθελοντική ομάδα και δεν σεβάστηκε το μνημείο. Είτε σε ό,τι
εκθέσεις έκανε, είτε στην ημερίδα, αν υπήρξε κάποια ασέβεια. Και βέβαια, το επιχείρημα ότι εμείς αποφασίζουμε
αρνητικά διότι θέλουμε την αναβάθμιση του σχολείου, έρχεται σε αντίφαση με όσα έγιναν από την εθελοντική
ομάδα διότι ό,τι δράσεις έκανε, το μόνον που έκανε ήταν να το αναδείξει και να το αναβαθμίσει. Αυτό είναι
γνωστό τοις πάσι.

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΔΗΜΟΤΙΣΣΑ: (εκτός μικροφώνου)
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Να τελειώσω.
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Όσον αφορά τον πολιτιστικό σύλλογο, που βεβαίως είναι αξιολογότατος, ξέρουμε ότι έκανε πολλές δράσεις,
όμως με το συγκεκριμένο θέμα δεν ασχολήθηκε, χωρίς βέβαια αυτό να είναι μομφή. Δεν ήταν υποχρεωμένος να
ασχοληθεί αλλά, αν πληροφορήθηκα καλά, υπέβαλε αίτημα πολύ αργότερα από την εθελοντική ομάδα. Και
βέβαια, εκείνο που δεν κατάλαβα ότι γράφετε μέσα και δεν μπορώ να καταλάβω από πού ορίζονται, αν υπάρχει
καταστατικό, οι δράσεις των εθελοντικών ομάδων και έτσι είναι το άλλο επιχείρημα το ότι είμαστε αρνητικοί.
Μιλάω για την πλειοψηφία της άρνησης, που ήταν και ένα από τα πιο σπουδαία επιχειρήματα. Όλα αυτά είναι τα
επιχειρήματα τα οποία ακούστηκαν, γράφηκαν στην απόφαση για την άρνηση.

Και λέω, λοιπόν. Εάν αποδειχθεί από την διαδικασία ότι τα επιχειρήματα που ακούστηκαν δεν έχουν σχέση
με τις δράσεις της εθελοντικής ομάδος, δηλαδή ότι δεν αναβάθμισε το μνημείο και ο σκοπός της είναι η νομή διότι
αυτό είναι δύσκολο, να λέμε σε μια εθελοντική ομάδα ότι θέλει ένα ιστορικό μνημείο για να το νέμεται επί είκοσι
(20) χρόνια. Αν αποδειχθεί και εγώ σας λέω ότι θα ψηφίσω αρνητικά αλλά θεωρώ ότι τα επιχειρήματα που
ανέφερα είναι αίολα και πολύ δύσκολα λογικά και πειστικά στοιχειοθετούν την μη παραχώρηση.

Ευχαριστώ.
(εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μήπως στο τέλος; Στο τέλος. Όχι. Στο τέλος. Παρακαλώ, ο κύριος Αθανασιάδης.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Επί της διαδικασίας. Θέλω να μου πείτε, κύριε Πρόεδρε, όταν πρωτοκολλείται

ένα θέμα, πόσο χρόνο χρειάζεται για να απαντήσουμε;
(εκτός μικροφώνου)

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Το λιγότερο και το περισσότερο πόσο;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό το συγκεκριμένο θέμα έπρεπε να περάσει από κάποια στάδια. Από απόφαση Τοπικού

Συμβουλίου, απόφαση Ποιότητας Ζωής. Η Ποιότητα Ζωής συνεδρίασε την προηγούμενη εβδομάδα και ήρθε στο
Δημοτικό… Επιτροπή Παιδείας. Συγγνώμη. Η Επιτροπή Παιδείας και ήρθε τώρα.

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Θέλω να μου πείτε κάτι. Στις 17/07/2014 έχει πρωτοκολληθεί το συγκεκριμένο
αίτημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 17…
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Ρε παιδιά, απλά πράγματα. Αυτό το αίτημα πρωτοκολλήθηκε στον Δήμο στις

17/07/2014. Γιατί δεν ήρθε στο Δημοτικό Συμβούλιο;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 17/07 το πρώτο αίτημα. Καταρχάς…
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Πόσες φορές πρέπει να κάνει κάποιος αίτημα για να έρθει;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Από το Τοπικό πότε πέρασε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει η διαδικασία…
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Θέλω να καταλάβετε κάτι. Πρωτοκολλείται στον Δήμο 17/07. Οφείλει ο Δήμος

αμέσως να κάνει τις ενέργειες, να το στείλει στο Τοπικό και τα λοιπά και τα λοιπά. Γιατί χρειάστηκε να ξανακάνουν
αίτημα, να αλλάξει η δημοτική περίοδος; Τι έχει αλλάξει; Κάτι συμβαίνει εδώ.

ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Μα δεν καταλάβατε κάτι. Εδώ, στο αίτημα, δεν μπορείς να περιμένεις και μια

τετραετία όταν θα έχουμε αυτό που θέλουμε εμείς. Υπάρχει αίτημα. Στο αίτημα έπρεπε να εισαχθεί το θέμα σε
συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Ποιος φταίει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψάξτε το, καταγγείλτε το…
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Ψάξτε το. Καταγγέλλουμε αυτούς που φταίνε. Τους καταγγέλλουμε γιατί

προσέξτε να δείτε, εδώ μέσα ή θα σεβόμαστε τους θεσμούς ή... Εσείς θα πρέπει να διαφυλάξετε τους θεσμούς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δες την διαδικασία.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Αυτή η τραγική κωμωδία, ας πούμε, να φέρνουμε θέματα και να τα προωθούμε

κατά το δοκούν, κάτι λέει. Ή στραβός είναι ο γιαλός ή στραβά αρμενίζουμε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν απαντώ.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Δεν απαντάς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν απαντώ γιατί οι ημερομηνίες… (εκτός μικροφώνου)
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Αυτό να κατατεθεί στα πρακτικά…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σας διαψεύσουν οι ημερομηνίες. Πότε ήρθανε οι αποφάσεις του Τοπικού Συμβουλίου, πότε…
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Δεν κατάλαβες, Πρόεδρε, τι λέω. Με συγχωρείς, να πούμε. Δεν κατάλαβες. Αυτό

εδώ είναι πρωτοκολλημένο στις 17/07. Οι ενέργειες έπρεπε να γίνουνε σε ένα (1), σε δύο (2), σε τρεις (3) μήνες.
Ξέρεις πόσοι μήνες περάσανε από τότε και αναγκάσατε τον σύλλογο, την ομάδα αυτήν, να ξαναεπανέλθει με άλλη
αίτηση. Δηλαδή είναι σαν την προηγούμενη απόφαση, που χρειάζεται να πάρουμε απόφαση για να ενισχύσουμε
την προηγούμενη απόφαση. Ρε παιδιά, να σοβαρευτούμε κάποια στιγμή. Και τον Νοέμβριο ακούω από πίσω μου,
δεν ξέρω ποιος μιλάει, λέει ότι ξαναήρθανε. Κάτι συμβαίνει εδώ κοντά. Υπάρχει, κατά την δικιά μου άποψη, δόλος.
Δόλος, βεβαίως, γιατί…
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τον δόλο θα τον καταγγέλλετε αλλού, όχι εδώ.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Εδώ, στο Δημοτικό Συμβούλιο.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Όταν υπάρχει πρωτοκολλημένο έγγραφο…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στον Εισαγγελέα θα πας, εκεί.

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Όταν υπάρχει πρωτοκολλημένο έγγραφο και δεν ενεργοποιείται ο Δήμος,
σημαίνει κάποιος δεν κάνει καλά τη δουλειά του. Το κύριο σημείο είναι αυτό, που σημαίνει ψάξτε το γιατί υπάρχει
σοβαρότατο πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εσύ που τα ψάχνεις, εσύ ψάξ’ το.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Τι λέτε, ρε παιδιά; Τι μουρμουρίζεις από εκεί;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εσύ, λέω, ψάξ’ το.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Τις λες; Το φέρνω. Εσύ θα προστατεύσεις το Δημοτικό Συμβούλιο. Είσαι

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, είσαι ο θεματοφύλακας εδώ μέσα. Εσύ θα πρέπει να προστατεύσεις το
Σώμα. Εδώ μέσα δεν παίζουμε τις κουμπάρες. Το θέμα είναι το εξής. Το ότι δεν έχει ενεργοποιηθεί, κάποιος φταίει.
Το καταγγέλλουμε και να γίνουν οι νόμιμες διαδικασίες, να δούμε γιατί δεν απαντήσατε εδώ.

Πάμε παραπέρα. Όσον αφορά στο μετά, που βλέπω ότι η τελευταία αίτηση έχει γίνει πρόσφατα, ας πούμε.
11/03/2015, αν δεν κάνω λάθος. Έτσι δεν είναι; Ναι. Και βλέπω σπουδή, γρήγορα, σε μηδέν χρόνο τα πάντα. Βάλτε
τα δίπλα-δίπλα και βγάλτε τα συμπεράσματα σας εσείς, οι συνάδελφοι κυρίως της πλειοψηφίας. Εγώ σε αυτήν την
φάση σταματάω εδώ. Έχω την υπομονή να σας ακούσω και στην δευτερολογία μου θα τα πω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, ο κύριος Τσαουσίδης.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Ας πούμε λίγο κάποια πράγματα, πως είναι τα πράγματα στα Κοκκινόγεια, που λίγο-

πολύ όλοι το ξέρετε αλλά δεν τολμάει κανένας να το πει. Στα Κοκκινόγεια αυτήν την στιγμή υπάρχουνε δύο (2)
σύλλογοι. Είναι ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κοκκινογείων και η Εθελοντική Ομάδα. Υποτίθεται ο ένας ξεκίνησε με τα
πολιτιστικά και ο άλλος ξεκίνησε να προσφέρει εθελοντική εργασία. Αυτά τα δύο (2) τώρα, σύλλογοι, τμήματα,
ομάδες, ήρθαν σε σύγκρουση. Αυτή είναι η αλήθεια. Το να υπάρχει σύγκρουση σε δύο (2) συλλόγους, κακά τα
ψέματα, λίγο-πολύ φταίνε και οι δύο (2).

Τι συμβαίνει τώρα με το κτίριο αυτό. Το κτίριο αυτό είναι το παλιό Δημοτικό Σχολείο των Κοκκινογείων,
παλαιό τούρκικο παρθεναγωγείο, ένα από τα πιο παλιά κτίρια του νομού μας. Είναι ένα κόσμημα για την περιοχή
μας…

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, μην απαντάτε. Σας παρακαλώ.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Να τελειώσω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε παρακαλώ τώρα. Άντε.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Είναι ένα κόσμημα της περιοχής μας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σεβαστείς καμία διαδικασία τέλος πάντων;
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Το ίδιο κτίριο το ζήτησε με αίτηση από 23/06 ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κοκκινογείων,

με αριθμό πρωτοκόλλου και τα λοιπά.
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: Μπορώ να κάνω μια παρέμβαση εδώ;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, κύριε.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Όχι. Μετά.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μπορείς να κάνεις καμία παρέμβαση. Μιλάει ο εισηγητής.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Μετά.
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ. Θα πάρετε τον λόγο…
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Κύριε Σαμούτη;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα πάρετε τον λόγο μετά
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Το να μου λες ότι λέω ανακρίβειες, με λες ψεύτη.
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ. Καθίστε, κύριε.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Όχι. Εσείς μπορεί να είστε, εγώ δεν είμαι ψεύτης.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καθίστε, κύριε. Σεβαστείτε.
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από διαδικασίες γνωρίζετε. Θα πάρετε τον λόγο στο τέλος. Σας παρακαλώ. Ξέρετε. Από

δημοκρατικές διαδικασίες γνωρίζετε.
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ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Κύριε Σαμούτη; Μπορεί εμένα να μην σέβεστε, αλλά σεβαστείτε το Δημοτικό

Συμβούλιο.
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε παρακαλώ. Κάτσε. Θα πεις και εσύ ό,τι θέλεις.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Εδώ είναι η αίτηση με αριθμό πρωτοκόλλου…
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: Αυτή την αίτηση… (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, κύριε Σαμούτη. Θα σας βγάλω έξω. Θα βγείτε έξω από την αίθουσα.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Κύριε Σαμούτη;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από την αίθουσα θα βγείτε έξω
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Κύριε Σαμούτη;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Σαμούτη, θα αποβληθείτε από την αίθουσα. Σας παρακαλώ. Υπάρχει ένα Συμβούλιο εδώ

πέρα που πρέπει να λειτουργήσει.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: 23/06, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κοκκινογείων, αριθμός πρωτοκόλλου 11827.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Από 23/06.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: 23/06, ναι.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Του 2014, έτσι;
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Του 2014, ναι. Αριθμός πρωτοκόλλου 11827. Λίγο αργότερα, 17/07, υπάρχει όντως η

αίτηση από εθελοντική ομάδα, 07/11 επίσης και 11/03 επίσης. Τι γίνεται τώρα με αυτό, να το ξέρουμε, λίγο-πολύ
να το μάθουμε όλοι εδώ μέσα.

Κυρίες και κύριοι και κύριε Πρόεδρε, υπάρχει μια έντονη διαμάχη στο χωριό. Όσο πιο πολύ μιλάμε εμείς
τώρα εδώ μέσα, τόσο πιο πολλές πληγές ξύνουμε. Τι σημαίνει αυτό. Το χωριό σύσσωμο αντιδρά να δοθεί το κτίριο
αυτό σε οποιονδήποτε σύλλογο. Εγώ πιστεύω κάποια στιγμή οι δυο (2) αυτοί σύλλογοι θα τα βρούνε, όταν
ωριμάσει ο καιρός. Θα μπορούν να συνεργαστούνε. Αυτήν την στιγμή το κτίριο αυτό δεν πρέπει να δοθεί σε
κανέναν.

Και ο μεν σύλλογος, η εθελοντική ομάδα και ο άλλος σύλλογος αυτήν την στιγμή έχουν δικό τους χώρο,
στεγάζονται, έχουν τις εκδηλώσεις τους, ο καθένας τραβάει τον δρόμο του και τα λοιπά. Δεν μπορούμε όμως εμείς
τώρα εδώ μέσα να επιλέξουμε έναν (1) από τους δύο (2) και μάλιστα να δοθεί αυτό το κτίριο και να έχουμε μια
έντονη αντίδραση από το χωριό. Σκεφτείτε μόνο αυτό. Για αυτό και η απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου πρέπει να
γίνει απόλυτα σεβαστή. Μόνο αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος… Όχι, στο τέλος θα μιλήσετε. Στο τέλος, μετά… Η διαδικασία έτσι προβλέπει. Να
χαμηλώσουμε τους τόνους. Ο καθένας έχει την άποψη του. Θα μιλήσουν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και στο τέλος θα
μιλήσετε. Αυτοί που είστε από τα Κοκκινόγεια, θα μιλήσετε στο τέλος.

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ. Όχι, κύριε. Δεν συμμετέχετε στη διαδικασία. Παρακαλώ, ο κύριος Χατζηκυριακίδης.
ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, βλέπω ότι σιγά-σιγά βγαίνουν κάποια χαρτιά, τα οποία ίσως

έπρεπε να τα έχουμε σαν ιστορικό από την αρχή διότι θα μπορούσαμε σε τρία λεπτά να το ψηφίσουμε, χωρίς να
ξέρουμε καν όλα αυτά που ακούσαμε μετά και είναι άσχημο αυτό το πράγμα.

Επί της ουσίας. Βλέπω στο εικοστό έβδομο (27ο) θέμα, στο επόμενο, που είναι παραπλήσιο, να συνεδριάζει η
Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, να εισηγείται, να, να, να, ενώ εδώ δεν το έχουμε. Είπατε…

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ: Θα το δείτε. Το έργο της…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει και εισήγηση.
ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ: Η οποία που βρίσκεται;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ: Δεν το έχω εγώ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ: Δεν το έχω εγώ στα χαρτιά μου. Ίσως παράληψη. Εντάξει.
Είπατε ότι το έργο της ομάδος αυτής είναι να παρέχει εθελοντική εργασία. Εάν υπάρχει καταστατικό για

αυτήν την δουλειά, δεν έχει καμιά σχέση με πολιτιστικά. Δεν ξέρω την ομάδα. Θα ήθελα, εγώ προσωπικά, να
βρεθεί μία χρυσή τομή αυτές οι δύο (2) ομάδες στα Κοκκινόγεια να ενωθούν και να συνλειτουργήσουνε για τον
κοινό σκοπό

Η απορία μου είναι αυτή η εθελοντική εργασία, εάν της δώσουμε εμείς το κτίριο σαν κτίριο, έχει ΑΦΜ για
έσοδα – έξοδα; Το έχει εξετάσει κανένας; Δηλαδή βάζουμε μία ομάδα κάπου να λειτουργεί, ενδεχόμενα να έχει
έσοδα – έξοδα χωρίς ΑΦΜ; Θα ήθελα να δω και το καταστατικό του συλλόγου μέσα στα χαρτιά που μου δώσατε,
για να καταλάβω τον σκοπό λειτουργίας αυτού του συλλόγου. Όπως σας είπα, σημαντικό είναι επιτέλους αυτές οι
δύο (2) ομάδες να συνενωθούν.
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Εφόσον είπαμε ότι αυτό το κτίριο είναι κόσμημα για την περιοχή και από ό,τι άκουσα είναι από
τουρκοκρατία, μήπως έπρεπε να εξετάσουμε εμείς (κύριε Δήμαρχε, απευθύνομαι και σε εσάς) να το
χαρακτηρίσουμε διατηρητέο; Εάν πράγματι είναι κόσμημα, δεν έχει καμιά δουλειά ούτε ο ένας σύλλογος, ούτε ο
άλλος. Συγγνώμη ζητάω. Εάν πράγματι είναι ένα κόσμημα με ιστορικά στοιχεία μέσα, μπορεί να δοθεί μόνο για
χρήση, να βάλει ένας πολιτιστικός σύλλογος κάποια παλιά αντικείμενα και μέχρι εκεί. Ούτε για χορούς είναι.
Απαγορεύεται, εφόσον είναι ιστορικά διατηρητέο ένα κτίριο, να μετατραπεί για άλλες δραστηριότητες εκεί μέσα.

Τέλος, θα ήθελα να παρακαλέσω όταν έχουμε τόσο σημαντικά θέματα και ιδιαίτερα που αφορούνε δύο (2),
τρεις (3) συλλόγους της ίδιας περιοχής και μάχονται για το ίδιο αντικείμενο, να προτιμούμε τους πολιτιστικούς
συλλόγους (γενικά λέω) από τις εθελοντικές γιατί οι πολιτιστικοί σύλλογοι έχουν καταστατικό που πραγματικά
έχουν σαν σκοπό να παρέχουνε πολιτισμό. Θα συμφωνήσω με την απόφαση της Κοινότητος να μη δοθεί στον
“Προμηθέα”. Ζητώ συγγνώμη, είναι σκληρό. Εγώ θα μπορούσα να μην το πω αυτό διότι θα εναντιωθούν μαζί μου.
Όμως επί της ουσίας εγώ έχω μάθει να λέω την αλήθεια.

Προτιμώ έναν πολιτιστικό σύλλογο, χωρίς να ξέρω κανέναν από τον πολιτιστικό σύλλογο, να λειτουργήσει,
αλλά αυτό που προτιμώ περισσότερο είναι να γίνει διατηρητέο το κτίριο, μια διαδικασία η οποία θα διατηρήσει το
κτίριο και για τις επόμενες γενιές διότι αν αρχίσουμε να παρεμβαίνουμε εμείς, να αλλάζουμε τα κουφώματα από
κουφώματα ξύλινα σε αλουμινίου, να αλλάξουμε την κεραμοσκεπή, να αλλάξουμε κάποια άλλα χαρακτηριστικά,
θα χαθεί η ομορφιά αυτού του κτιρίου.

Αυτά έχω να πω. Ευχαριστώ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Σμολοκτός έχει τον λόγο, παρακαλώ.
ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Ευχαριστώ, κύριε Πρόεδρε, ευχαριστώ. Το θέμα είναι πράγματι σοβαρό, με την

έννοια του ότι μια τοπική κοινωνία έχει διχαστεί. Όλοι γνωρίζουμε και ξέρουμε ότι αυτοί οι δύο (2) οι σύλλογοι
είναι νόμιμοι. Και η εθελοντική ομάδα με καταστατικό και έγκριση από το Ειρηνοδικείο και ο πολιτιστικός
σύλλογος. Ο μεν ένας λειτουργεί περισσότερο, ο άλλος λιγότερο. Ο σκοπός είναι διαφορετικός. Τα έχουμε πει
αυτά, κύριε Χατζηκυριακίδη. Το πρόβλημα όμως, το οποίο μετατέθηκε από την τοπική κοινωνία στο Δημοτικό
Συμβούλιο και πρέπει να το λύσουμε εμείς, θεωρώ ότι με βάση (και γνωρίζουν οι παροικούντες) τα αποτελέσματα
τα οποία ειρήσθω εν παρόδω ο κύριος Φατράλης ανέφερε για το νεοϊδρυθέν σωματείο, να το πω έτσι, είναι
αρκετά ικανοποιητικά, που του παρέχει το δικαίωμα να ζητήσει “στέγη και τροφή” (εντός εισαγωγικών) από την
Δημοτική Αρχή.

ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Εντάξει, κύριε Φατράλη, αυτά είναι γνωστά. Τροφή πνευματική.
Άρα, λοιπόν, δεν μπορούμε εμείς να του στερήσουμε το δικαίωμα, στη διοίκηση και στο σωματείο αυτό το

οποίο κατά τα άλλα λειτουργεί νόμιμα, να έχει ίση αντιμετώπιση από την Δημοτική Αρχή, από εμάς. Ούτε
μπορούμε να στερήσουμε το δικαίωμα από έναν άλλον σύλλογο να τον στεγάσουμε, όπως είναι στο παρακάτω
θέμα της Μικρόπολης, που αιτείται να συστεγαστεί ο πολιτιστικός σύλλογος στο Δημοτικό Σχολείο. Και εκεί
(Προχωρώ, βέβαια, λίγο. Πρόεδρε, συγχώρεσε με.) η ομάδα Μενοικίου της Μικρόπολης έχει δηλώσει έδρα το
Κοινοτικό Κατάστημα. Πως στεγάζεται στο Δημοτικό Σχολείο; Και τώρα ζητάει ο πολιτιστικός σύλλογος να στεγαστεί
στο Δημοτικό Σχολείο. Το αφήνω το θέμα αυτό. Θα το συζητήσουμε αργότερα.

Όμως εδώ δημιουργείται πρόβλημα στην τοπική κοινωνία των Κοκκινογείων και κλείνω, για να μη
μακρηγορήσω. Άρα μιλάμε για δυο (2) ίδια πράγματα, οι οποίοι ζητούν να συστεγαστούν σε ένα Δημοτικό Σχολείο.
Η Επιτροπή Δημοτικής Παιδείας (ερώτημα) που εμπλέκεται; Που εμπλέκεται η επιτροπή αυτή; Που; Για ποιο; Δεν
είναι δικά της, κύριε Δήμαρχε. Το γνωρίζεις. Ακούστε. Μόνο για πνευματική. Δεν έχει καμία σχέση με τα κτιριακά.
Αφήστε τα αυτά. Το λέει και ο κώδικας. Άρα, λοιπόν, η απόφαση της Επιτροπής Παιδείας είναι άκυρη, κύριε
Χατζηκυριακίδη. Δεν έχει καμία ουσία επί της ουσίας.

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Συζήτηση κάνουμε, κύριε. Εγώ λέω αυτά που…
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Καλά κάνετε, κύριε. Καλά κάνετε αλλά η εισήγηση σας είναι αρνητική επί του

πνευματικού της…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, αφήστε τον ομιλητή να τελειώσει.
ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, επί της πνευματικής υπόστασης εδώ, των σωματείων. Η Επιτροπή

καλά κάνει την δουλειά της και εισηγείται αλλά εισηγείται λάθος, όχι επί του πραγματικού. Έπρεπε να εισηγείται
και να μας πει ότι ο ένας ο σύλλογος πράγματι εργάζεται, δουλεύει, κάνει αυτό, κάνει εκείνο, παρουσιάζει εκείνο.
Ο άλλος ο σύλλογος το ίδιο κάνει, συγχαρητήρια και στους δυο (2) συλλόγους αλλά εγώ δεν μπορώ σαν Επιτροπή
να αποφανθώ ο ένας να μπει και ο άλλος να μην μπει. Λάθος. Το κτίριο δεν ανήκει σε εσάς, κύριε.

Πάμε στο δια ταύτα. Γιατί, κύριε Δήμαρχε και κύριοι συνάδελφοι, δεν αποφασίζουμε να γίνει ένα τοπικό
δημοψήφισμα στα Κοκκινόγεια; Και θα ζητήσω εδώ να γίνει ονομαστική ψηφοφορία. Εδώ, επί τον τύπον των ήλων
όλοι, να δούμε κατά πόσον ο ένας ο σύλλογος δεν πρέπει να μπει και πρέπει να μπει ο άλλος.
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Κύριε Αντιδήμαρχε, σέβομαι την εισήγηση σου. Πράγματι είναι ένα ιστορικό μνημείο. Έχω διαβάσει την
ιστορία του αλλά επίτρεψε μου να πω, δεν είναι ο καιρός αυτός που θα μπορούσαμε να κάνουμε διαχωρισμό και
να διχάσουμε τις κοινωνίες. Να αναλάβουμε εμείς, το Δημοτικό Συμβούλιο, ο Δήμαρχος, ο Δήμος, να το
ανακαινίσει και να τους το παραδώσει αυτό το πράγμα και στους δυο (2) τους συλλόγους.

(εκτός μικροφώνου)
ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Τελειώνω με ένα. Ας γίνει τοπικό δημοψήφισμα, να το αποφασίσουμε και εν πάση

περιπτώσει, εδώ να γίνει ονομαστική ψηφοφορία για το θέμα αυτό. Εγώ είμαι θετικός το σωματείο, ο
“Προμηθέας”, να μπει έστω και τώρα, όπως είναι το σχολείο, μέσα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε.
ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Και οι δύο (2) οι σύλλογοι…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι τελείωσαν; Ο κύριος Τσελεγκίδης.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Θα δώσετε τον λόγο…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα δώσω μετά από…
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Όχι, θέλω να ακούσω και εκείνους.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Α, θέλετε… Πρώτα ο Πρόεδρος της Αργυρούπολης.
ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Εγώ απλώς ήθελα να διευκρινίσω ότι προσέξτε μην ανοίξουμε κάποιο άλλο θέμα

γιατί αν έχουμε δεκαοκτώ (18) χωριά και τέσσερις (4) συνοικίες, όλοι έχουν από δύο (2) συλλόγους, όλοι έχουν
σχολεία, όλοι έχουνε και αν θα ξεκινήσει αυτό το πράγμα, τουλάχιστον αυτό που θα πάρετε σήμερα την απόφαση,
προσέξτε μην ξεκινήσουνε και σε κάθε Δημοτικό Συμβούλιο έχουμε από δύο (2) συλλόγους εδώ. Σας το λέω γιατί
το γνωρίζω από πολλές πλευρές.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, η κυρία Μουρατίδου, εκπρόσωπος του “Προμηθέα”.
ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ: Κύριε Δήμαρχε, κύριε Πρόεδρε Δημοτικού Συμβουλίου, κυρίες και κύριοι Δημοτικοί

Σύμβουλοι, σας ευχαριστώ πάρα πολύ που μου δίνετε τον λόγο. Θα ήθελα επιγραμματικά να σας δώσω μία εικόνα
της ομάδας. Δηλαδή ακούστηκαν πάρα πολλά. Εγώ δεν θα πω πολλά, πάρα πολύ λίγα πράγματα, αλλά πιστεύω ότι
θα έπρεπε να ακούσετε λίγο εμείς τι λέμε και να αποκτήσετε μία εικόνα ώστε όταν πάρετε μία απόφαση, να είναι
αντικειμενική και για το καλό όλων.

Στο πλαίσιο, λοιπόν, των δράσεων μας, θέλουμε να εντάξουμε την δημιουργία πνευματικού, ιστορικού,
λαογραφικού κέντρου στα Κοκκινόγεια. Για την υλοποίηση αυτού του σκοπού, με το παρόν αίτημα μας, ζητάμε να
μας παραχωρηθεί η χρήση του παλιού Δημοτικού Σχολείου που για δεκαετίες παρέμεινε σε απραξία, προκειμένου
αυτό να αποτελέσει εστία πολιτισμικών εκδηλώσεων και δράσεων ιστορικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος όλων
των αρχών, φορέων και συλλόγων του νομού Δράμας και όχι μόνο.

Για να μην πλατειάσω τα έχω γράψει γιατί συνήθως όταν μιλάω, μετά πλατειάζω. Έχουμε ήδη επιμεληθεί μια
έκθεση ιστορικής φωτογραφίας αφιερωμένη στο παλιό σχολείο, καθώς και μια επιστημονική συνάντηση κατά την
οποία αναδείχτηκαν ζητήματα σχετικά με την ιστορική διαδρομή και τα γεγονότα που προσδιορίζουν πλέον το
κοινωνικοπολιτιστικό υπόβαθρο της τοπικής κοινωνίας και της ευρύτερης περιοχής του νομού μας. Προσβλέπουμε
σε μια συνεργασία με τον Δήμο Προσοτσάνης ώστε με την παραχώρηση του κτιρίου, να τεθούν οι βάσεις για την
ολοκλήρωση του προγράμματος παρέμβασης της εθελοντικής ομάδας που θα συμβάλει στην γενικότερη
αναβάθμιση του ευρύτερου Δήμου.

Έχουμε καταρτίσει ένα πρόγραμμα δράσεων, στο πλαίσιο του παλιού σχολείου φυσικά. Πάρα πολύ γρήγορα
θα σας τα πω και δεν είναι μόνο αυτά αλλά τα πιο σημαντικά κατά την άποψη μας. Δημιουργία βιβλιοθήκης στον
έναν εκ των άνω χώρων. Είναι δίπατο το κτίριο. Δημιουργία πινακοθήκης με έργα κατοίκων της περιοχής και όχι
μόνο, με διαρκή έκθεση των έργων αυτών σε έναν εκ των άνω χώρων πάλι. Αίθουσα προβολής υλικού σχετικό με
την ιστορία του χωριού και της ευρύτερης περιοχής στον άνω χώρο.

Και πάμε τώρα στον πρώτο (1ο). Ήδη υπάρχει, μπαίνοντας αριστερά, μία αίθουσα η οποία στο πλαίσιο της
ιστορικής ημερίδας που κάναμε πέρσι τον Ιούλιο, έχει φτιαχτεί σαν μία τάξη όπως ήταν παλιά, με παλιά θρανία και
όλα αυτά τα σχετικά. Μπαίνοντας δεξιά επίσης, υπάρχει μία αίθουσα όπου έχουμε εκθέσει φωτογραφικό υλικό
από την ζωή των κατοίκων. Μας τα παραχώρησαν πάλι οι κάτοικοι στο πλαίσιο της προηγούμενης αυτής
εκδήλωσης που σας είπα τον Ιούλιο του 2014. Φυσικά, μπαίνοντας, έχει ένα φουαγιέ, το οποίο θα μπορούσε να
είναι χώρος υποδοχής και ενημερωτικού υλικού προς διανομή στους επισκέπτες.

Και αυτό που θα ήθελα να τονίσω είναι ότι (δεν ξέρω αν έγινε κατανοητό από αυτά που ειπώθηκαν) η ομάδα
δεν θέλει έδρα το παλιό σχολείο. Θέλει εθελοντικά, επειδή τόσα χρόνια ήταν σε απραξία, υπήρχε μία κίνηση πέρσι
από πλευράς μας. Έχουμε πολλές θετικές απόψεις και ανταποκρίσεις από ανθρώπους του πνεύματος από όλο το
νομό. Τελειώνοντας, θα ήθελα να πω έχω την αίσθηση ότι δυο γάιδαροι μαλώνανε σε ξένο αχυρώνα. Δηλαδή εμείς
δεν θέλουμε να μπούμε μέσα, δεν θέλουμε να το κάνουμε σπίτι μας, ούτε έδρα μας. Θέλουμε όσο μπορούμε να
αξιοποιηθεί και αν βέβαια μελλοντικά ο Δήμος μπορεί να κάνει κάτι καλύτερο, θα ήταν ευχής έργο για όλους τους
κατοίκους του Δήμου μας.
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Ευχαριστώ πάρα πολύ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Ο κύριος Σαμούτης.
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: Καταρχάς, να ζητήσω συγγνώμη από το Σώμα για την εκφορά του λόγου μου, την

επιθετική. Κύριε Τσαουσίδη, από εσάς δεν ζητάω συγγνώμη όμως γιατί είστε πλήρης γνώστης της κατάστασης και
παραποιήσατε συγκεκριμένα πράγματα.

ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: Θα γίνω συγκεκριμένος. Μη με διακόπτεις. Σε ένα λεπτό θα τελειώσω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …μη προσωπικές αιχμές.
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: Έχεις την πολυτέλεια να μιλήσεις περισσότερο.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ.
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: Έγινε ένα αίτημα για να αξιοποιηθεί ένα συγκεκριμένο κόσμημα, όπως το

περιγράψατε, για συγκεκριμένο σκοπό, το οποίο δεν αναφέρθηκε ούτε από το Τοπικό Συμβούλιο, ούτε από τον
εισηγητή. Αυτό το σχολείο δεν ζητείται με την αίτηση για να γίνει έδρα κάποιου φορέα. Ζητείται να γίνει ένα
πνευματικό, λαογραφικό κέντρο. Αυτό είναι μια υποβοήθεια θα μπορούσα να πω στην τοπική αρχή, που κανονικά
έπρεπε να πάρει η τοπική αρχή μια τέτοια πρωτοβουλία για να δημιουργήσει κάτι τέτοιο. Είναι ευχής έργο να
δημιουργούνται τέτοιες πρωτοβουλίες και αυτό το πράγμα κακώς το εντάσσει ο κύριος Τσαουσίδης σε μία διαμάχη
η οποία υπάρχει με τον πολιτιστικό σύλλογο.

Ο πολιτιστικός σύλλογος έχει μια συγκεκριμένη δράση, η εθελοντική ομάδα έχει μια συγκεκριμένη δράση.
Αύριο μπορεί να δημιουργηθεί και ένας άλλος φορέας με δύο (2), τρία (3) άτομα, πέντε (5), δέκα (10) και λοιπά.
Και για αυτόν τον φορέα θα υπάρχει χώρος για δράση. Δεν αλληλοκαλύπτονται, ούτε επικαλύπτεται η μία δράση
και ο ένας φορέας με τον άλλον.

Όταν έγινε το πρώτο (1ο) αίτημα, επισκέφτηκα εγώ τον Δήμαρχο. Για αυτό έχω εκνευριστεί, κύριε Τσαουσίδη.
Έχω επισκεφθεί τον Δήμαρχο πριν καταθέσουμε το αίτημα στο γραφείο του, μαζί με την Πρόεδρο και του
αναφέραμε ότι θέλουμε αυτό το πράγμα να το αναπτύξουμε σε αυτήν την κατεύθυνση. Με είπε ευγενικότατα ότι
θα το δούμε και εν πρώτης όψεως το βλέπω θετικά και θα το εξετάσουμε το θέμα. Εάν υπήρχε αίτημα από τον
πολιτιστικό σύλλογο ή από οποιονδήποτε σύλλογο, είμαι χίλια τα εκατό πεπεισμένος ότι θα το ανέφερε κατευθείαν
ο Δήμαρχος γιατί θα υπήρχε εμπλοκή του προβλήματος. Για αυτό ήταν αυτή η επιθετική μου συμπεριφορά
απέναντι σας.

Να έρθω τώρα λίγο στην ουσία την υπόθεσης. Αν δημιουργηθεί ένα πνευματικό κέντρο εκεί, στην περιοχή,
θα αναπτύξει την τοπική κοινωνία και γενικότερα την περιοχή εδώ, του Δήμου Προσοτσάνης ή όχι; Πρέπει να
δούμε αυτή τη διάσταση της υπόθεσης και αν προσδοκούμε μια ελάχιστη ανάπτυξη της περιοχής. Έχουμε την
αίσθηση ότι θα υπάρξει μια κινητικότητα πολιτισμική, η οποία μπορεί με τα κατάλληλα εφόδια που έχει ο Δήμος
και τις κατάλληλες υπηρεσίες, να επενδύσει εκεί επάνω και να δημιουργηθούνε διάφορες δράσεις και διάφορες
δραστηριότητες οι οποίες θα επιφέρουνε και περισσότερο κόσμο εδώ και κινητικότητα στην περιοχή και ανάπτυξη
τουριστική και όπως θέλετε μπορείτε να το συνδυάσετε και με τον Μααρά και με το μνημείο του Διονύσου στην
Καλή Βρύση. Πολύπλευρα δηλαδή μπορεί να συνδυαστεί.

Τώρα, το κομβικό σημείο που πρέπει να απαντηθεί από εσάς, τους Δημοτικούς Συμβούλους, είναι εάν αυτό
το πράγμα το οποίο ζητείται είναι στην κατεύθυνση ανάπτυξης της περιοχής ή όχι. Σε καμιά περίπτωση δεν είναι
κανένας κανίβαλος, να πάει να βανδαλίσει ένα τέτοιο ιστορικό μνημείο θα έλεγα.

Έχει γίνει μια δράση το προηγούμενο διάστημα και μια κινητικότητα από την εθελοντική ομάδα, η οποία
ήταν προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και της ευρύτερης κοινωνίας πιστεύω και τον Μάιο θα διοργανώσουμε
και ακόμη μία μεγάλη εκδήλωση, πολύ μεγάλη. Ήταν να την διοργανώσουμε πέρσι και την αναβάλαμε γιατί μας
παρακάλεσε ο κύριος Πατακάκης. Συνέπιπτε με την διοργάνωση του Οίνου στην Δράμα και το αναβάλαμε. Θα
διοργανώσουμε μια εκδήλωση για την Άμπελο και με προσκεκλημένους τον Γιάννη τον Μπουτάρη, τον
Γεροβασιλείου και τον Χατζημιχάλη. Αυτό είναι μέσα στις προθέσεις μας. Πιστεύω ότι έχουμε τις αγαθές των
προθέσεων να δώσουμε κίνητρο εδώ, στην περιοχή και θέλουμε σε αυτή τη βάση να το δείτε το θέμα
αντικειμενικά. Δεν είναι θέμα διαμάχης και αντιπαλότητας του Α με τον Β.

Ένα τελευταίο για το Τοπικό Συμβούλιο. Με προβληματίζει πάρα πολύ η άρνηση του Τοπικού Συμβουλίου, η
οποία δεν πατάει πουθενά και με προβληματίζει περισσότερο γιατί στο πίσω μέρος του μυαλού μου, δεν με φεύγει
από το μυαλό ότι εξυπηρετεί σκοπιμότητα. Και για να γίνω σαφής, όταν το πρώτο (1ο) αίτημα κατατέθηκε πέρσι τον
Ιούλιο, ο ένας εκ των παραγόντων (πως λέγονται αυτοί που είναι στο…) των Τοπικών Συμβούλων, ο οποίος ήτανε
και στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο και σε αυτό, ψήφισε θετικά υπέρ του αιτήματος. Ο δεύτερος εκ των
παραγόντων, ο οποίος ήταν και Πρόεδρος, ήταν ο Κινατζίδης ο Λευτέρης, ο οποίος τώρα δεν είναι σε ενέργεια.
Δηλαδή εάν εμείς είχαμε τέτοια μεμψιμοιρία ή δηλαδή είχαμε κάποιο δόλο, μπορούσαμε να πιέσουμε να το
βάλουμε θέμα εκεί και να περάσει από το προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο γιατί ο Κινατζίδης είναι και μέλος της
εθελοντικής ομάδας.
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Δεν υπήρχε κανένας τέτοιος δόλος. Δηλαδή θέλω να σας αποδείξω, με τα όποια λόγια χρησιμοποίησα τώρα,
στα πέντε λεπτά της ομιλίας μου, ότι δεν υπάρχει ούτε δόλος, ούτε σκοπιμότητα. Μακάρι αυτήν την πρωτοβουλία
αν μπορούσε να την πάρει ο Δήμος και να την στηρίζαμε. Δηλαδή η δημιουργία ενός πνευματικού και
λαογραφικού κέντρου είναι αρνητική για την περιοχή; Θα βανδαλίσει τον χώρο; Θα βανδαλίσει το κτίριο; Σε αυτή
τη βάση θέλω να το δείτε.

Ευχαριστώ για την υπομονή σας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, κύριε. Ο κύριος Σαραφίδης, που είναι κάτοικος της περιοχής, ζήτησε τον λόγο λίγο

και είναι γραμματέας μας.
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: Καλησπέρα σας. Θα μιλήσω σαν εκπρόσωπος του Πολιτιστικού Συλλόγου

Κοκκινογείων. Έχω εξουσιοδοτηθεί από το συμβούλιο του συλλόγου να μιλήσω, να πω δυο, τρία λόγια. Δεν θα σας
καθυστερήσω και εγώ.

Θα ξεκινήσω από την τελευταία φράση του κυρίου Σαμούτη, ότι δεν είναι κακό να γίνει ένα πολιτιστικό
κέντρο στην περιοχή μας, όπως είναι αυτό το παλιό Δημοτικό Σχολείο. Αυτό άλλωστε λέει και η πρόταση του
Τοπικού Συμβουλίου, ένα πολιτιστικό κέντρο υπό την εποπτεία του Δήμου. Αυτό το πράγμα έλεγε και η πρώτη (1η)
αίτηση του πολιτιστικού συλλόγου, που έγινε 23/06 και ουσιαστικά δεν ήταν μία πρόταση με την οποία ζητούσαμε
να παραχωρηθεί. Ζητούσαμε με αυτή την αίτηση (και για αυτό δεν απαντήθηκε αυτή η αίτηση) ο σύλλογος ο
πολιτιστικός, μαζί με άλλους φορείς, ακόμα και με αθλητική ομάδα, να έχει ενεργό ρόλο σε αυτό το πολιτιστικό
κέντρο. Αυτό το πράγμα πρότεινε και το Τοπικό Συμβούλιο.

Εγώ αυτό που δεν καταλαβαίνω ως πολιτιστικός σύλλογος είναι το εξής: Για ποιο λόγο να παραχωρηθεί σε
μία ομάδα; Δεν έχουμε αντίρρηση να συνεργαστούμε με την εθελοντική ομάδα. Και οι δύο πιστεύω ότι
κατευθυνόμαστε στον ίδιο δρόμο και ο δρόμος είναι η ανάπτυξη του πολιτισμού της περιοχής μας. Ένα (1) αυτό.

Όσον αφορά τώρα τη διαδικασία…
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: Συγγνώμη. Να τελειώσω, κύριε Σαμούτη. Δεν σας διέκοψα.
ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: Συγγνώμη, κύριε Σαμούτη. Δεν σας διέκοψα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, κύριε Σαμούτη. Δεν σας διέκοψε κανείς.
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: Να καταθέσω την άποψη μου. Ο καθένας…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ. Κατατίθενται απόψεις εδώ.
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: Εγώ αυτήν την στιγμή καταθέτω την άποψη μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θα κάνουμε διάλογο.
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: Ο καθένας μετά κρίνει εκ των υστέρων. Αυτός που θα αποφασίσει είναι το

Δημοτικό Συμβούλιο, το τελικό όργανο. Πέραν τούτου, λοιπόν, να διευκρινίσω κάποια πράγματα θέλω. Ο
πολιτιστικός σύλλογος δεν έχει κάποια αντιπαλότητα με την εθελοντική ομάδα. Θέλουν να κάνουν τις δράσεις
τους, με το καλό, όπως θέλουνε.

Εμείς, η αντίρρηση μας σαν πολιτιστικός σύλλογος είναι αυτό ακριβώς το ίδιο το μνημείο γιατί για εμάς είναι
μνημείο και δεν πρέπει να το έχει κανείς από εμάς, αλλά όλοι μας. Αυτό είναι το βασικότερο από όλα. Και επίσης,
πιο βασικό είναι αυτό που πρότεινε ο πολιτιστικός σύλλογος. Να διαχειριστούμε όλοι οι φορείς των Κοκκινογείων
αυτό το μνημείο για το χωριό. Θέλετε να κάνετε τις δράσεις σας; Πολύ ευχαρίστως. Ας κάνει ο Δήμος Προσοτσάνης
μία μελέτη να γίνει ένα πολιτιστικό κέντρο και όλοι οι φορείς να δραστηριοποιούνται εκεί πέρα. Τι πιο σωστό από
αυτό το πράγμα πιστεύω. Αυτή είναι η προσωπική μου άποψη. Γιατί πρέπει να παραχωρηθεί στον έναν ή στον
άλλον; Εδώ θεωρώ ότι κρύβονται κάποια συμφέροντα, κύριε Σαμούτη, όπως είπατε εσείς προηγουμένως.

ΣΑΜΟΥΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ.
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: Δεν διέκοψα κανέναν. Παρακαλώ, μην με διακόπτετε.

(εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ.
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: Την υψώνω για να ακούγομαι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ. Εδώ είναι Δημοτικό Συμβούλιο, δεν είναι λαϊκή συνέλευση.
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: Επιτρέψτε μου και ζητώ…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λαϊκή συνέλευση δεν είναι εδώ.
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: …συγγνώμη για το ότι σήκωσα τη φωνή μου στο Δημοτικό Συμβούλιο. Σας ζητώ

συγγνώμη.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, τελειώστε, κύριε Σαραφίδη.
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ: Αυτό που θέλουμε εμείς, σαν πολιτιστικός σύλλογος, είναι να είμαστε όλοι μαζί

για το χωριό μας. Τίποτα περισσότερο, τίποτα λιγότερο. Και αυτό το έχουμε καταθέσει πάμπολλες φορές. Αυτά
είχα να σας πω. Ευχαριστώ πολύ.
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εκτός μικροφώνου) Η κυρία Πρόεδρος είχε ζητήσει τον λόγο. Θέλετε; Ανοίξτε το μικρόφωνο σας.
ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ: Εγώ έχω την καλή διάθεση να συνεργαστώ και με τον πολιτιστικό και με την

εθελοντική ομάδα αλλά υπάρχει κάποιο πρόβλημα, το οποίο εδώ πέρα δεν πρέπει να ανοίξουμε πληγές. Καταρχήν,
δεν με δίνουν τα κλειδιά από την Κοινότητα. Έχουν τον χώρο κάτω από την Κοινότητα. Δεν με δίνουν τα κλειδιά
από το παλιό σχολείο. Αυτά είχα να πω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΔΗΜΟΤΙΣΣΑ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Τοποθετηθήκατε. Σας παρακαλώ. Είναι Δημοτικό Συμβούλιο εδώ. Σας παρακαλώ, δεν έχετε

τον λόγο άλλος. Θα πάρει ο Δημοτικός Σύμβουλος, ο κύριος Τσελεγκίδης. Ακούστηκαν οι απόψεις, ακούστηκαν οι
αντιπρόσωποι σας. Δεν θα πάρετε όλοι τον λόγο. Παρακαλώ, ο κύριος Τσελεγκίδης;

ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Άκουσα με προσοχή, Βασίλη, αυτά που είπες αλλά εμείς την απόφαση την λάβαμε.
Αυτά όλα δεν τα γνώριζα.

ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Και εγώ πολλά δεν γνώριζα και θα πω...
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Ομολογώ…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ λίγο.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: …ότι αυτά που άκουσα σήμερα με εξέπληξαν.
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Συμφωνώ μαζί σου.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Αυτό που εμείς κάναμε με την απόφαση μας, είναι να δεχτούμε την απόφαση του

Κοινοτικού Συμβουλίου. Όμως εδώ βλέπω ότι μπλέχτηκαν τα πράγματα και άκουσα και για διατηρητέα κτίρια και
άρχισα να προβληματίζομαι, Βασίλη. Εάν πράγματι είναι διατηρητέο το κτίριο, κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε…

ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Δεν είναι.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Δεν είναι.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Τυπικά δεν είναι. Αυτό δεν σημαίνει τίποτα.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Στην ουσία να έρθουμε. Είναι διατηρητέο, ναι ή όχι; Δεν είναι. Από τη στιγμή που

δεν είναι διατηρητέο, η πρόταση η δική μου σαν Προέδρου (τώρα πήραμε απόφαση) είναι να γίνει συνδιαχείριση
του κτιρίου, αφού απορριφθεί πρώτα η αίτηση της ομάδος και να γίνει μία καινούργια αίτηση, να δώσουμε την
συνδιαχείριση στους δύο συλλόγους, εφόσον βέβαια πληρούν όλα τα κριτήρια, έχουν καταστατικά δημοσιευμένα
και λοιπά και οι δύο (2) οι σύλλογοι. Αυτή θα ήθελα να είναι η πρόταση η επόμενη που θα έρθει, κυρία Πρόεδρε
της ομάδος, αν είστε εσείς. Από κοινού γιατί δεν θέλουμε να χωρίζουμε εδώ το χωριό, ούτε να κάνουμε…

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Μπορώ να βοηθήσω λίγο;
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Συγγνώμη. Να τελειώσω. Να έρθετε με μία κοινή…
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ. Δεν υφίσταται αυτό το θέμα τώρα.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Μα δεν θα ψηφίσουμε αυτό το πράγμα τώρα. Έχουμε άλλο θέμα. Παρακαλώ, ο κύριος

Δήμαρχος. Τελειώσατε; Ο κύριος Τσελεγκίδης συνεχίζει.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Να έρθει μία κοινή αίτηση από τους δύο (2) συλλόγους, για να δοθεί η

συνδιαχείριση και στους δύο (2).
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, κύριοι.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι να κάνουμε; Υπάρχουν αυτά.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Αυτή είναι η πρόταση μου διότι βλέπω εδώ το πράγμα…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπατε την άποψη σας.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Έχει χοντρύνει το πράγμα. Δηλαδή έχετε…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε κάποια στιγμή πρέπει να τελειώσει αυτό.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Δηλαδή έχετε εσείς κόντρες μεταξύ σας, από ό,τι αντιλαμβάνομαι εδώ. Κόντρες μες

στο χωριό και εμείς τι απόφαση να λάβουμε δηλαδή; Να αδικήσουμε τον έναν ή τον άλλον σύλλογο; Δεν το
κατάλαβα. Κάντε μία κοινή αίτηση, ελάτε εδώ, να την εγκρίνουμε και να τελειώνει η υπόθεση. Ευχαριστώ πάρα
πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Φατράλης και μετά ο Δήμαρχος και κλείνουμε.
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Εγώ θέλω να πω ότι είπα ορισμένα πράγματα βάσει αυτών των στοιχείων που μου

δώσατε εσείς και βεβαίως, δεν υπάρχει και μακάρι να υπήρχε στην απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου το ότι
κοιτάξτε, έκανε ο πολιτιστικός σύλλογος μια πρόταση και έρχεται τώρα και ο άλλος ο σύλλογος. Και εδώ υπάρχει
ένα σκεπτικό. Έρχεται τώρα ο δεύτερος σύλλογος και λέει ότι εμείς από τις 23/06/2014 κάναμε αίτηση πιο μπροστά
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από εσάς. Τότε γιατί το ζητήσατε εσείς; Και το εύλογο το ερώτημα μου είναι εμένα, μετά από έναν (1) χρόνο… Δεν
έχω τίποτα με τον πολιτιστικό. Ξέρω ότι τα παιδιά είναι…

ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Όχι, Αντώνη, πρέπει να τα πούμε διότι εγώ τοποθετήθηκα για κάτι και θα φτάσω στο

δια ταύτα, δεν ήρθε η ώρα διότι βγήκαν άλλα στοιχεία. Άλλα βλέπω, άλλα ακούω, άλλα έχω εδώ γραπτά. Τα
γραπτά έλεγαν οι Λατίνοι. Ως εκ τούτου, δεν είναι δυνατόν εγώ να μην έλεγα αυτά που είπα βάσει των γραπτών.
Και λέω εγώ: Γιατί το Τοπικό Συμβούλιο, επιτρέψτε μου, δεν είπε εδώ πέρα “Κοιτάξτε να δείτε, εδώ πέρα
υπάρχουνε δύο (2) αιτήσεις”; Για να τελειώνω αυτά που είπα, που τοποθετήθηκα, θέλω να τα δικαιολογήσω.

Όσον αφορά το θέμα το πώς θα συνλειτουργήσουν και ποιοι γιατί εδώ βλέπω και την ποδοσφαιρική ομάδα
μέσα και όλους, θα πρέπει δηλαδή σύμφωνα με αυτό το σκεπτικό να βγάλουμε εκδήλωση ενδιαφέροντος μέσα στα
Κοκκινόγεια και να ερωτηθούν όλοι ποιοι θέλουν και άμα θα γίνουν και μια ομάδα ακόμα και μια, τότε πολλοί
κοκόροι μάλωναν. Εγώ σταματώ εδώ. Λέω πρέπει να ερωτηθούν.

Το θέμα είναι στον Δήμαρχο. Εκείνος πρέπει να λύσει το θέμα. Δεν ξέρω αν υπάρχουν αντιπαραθέσεις ή όχι.
Εγώ δεν θα μπω σε αυτήν την κατάσταση. Δεν την γνωρίζω και δεν θέλω να υπάρχουν. Και εγώ σας πληροφορώ (ο
Αντιδήμαρχος είναι εδώ) παλαιότερα, πριν από δυο (2), τρεις (3) μήνες, τον έπιασα στον δρόμο και τον είπα
“Γιάννη…” γιατί γνωριζόμαστε και πολλά χρόνια “…κοίταξε τώρα. Είσαι παράγων μέσα στον Δήμο.” Αυτό το θέμα
αυτός ο ίδιος που το είπε. “Κοίταξε να μπεις μέσα στην κατάσταση, να λυθεί το ζήτημα”. Κλείνω με την πρόταση ως
προς τον Δήμαρχο και ως προς την ερώτηση όλων των ενδιαφερομένων, εάν το θέλουν  και αυτοί, έτσι; Εγώ δεν θα
τους πω ούτε Α, ούτε Β.

Ευχαριστώ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ. Ο κύριος Δήμαρχος και περνάμε στην ψηφοφορία. Ο κύριος Δήμαρχος και

κλείνουμε. Δεν παίρνει άλλος τον λόγο.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε αυτό το θέμα μπορώ να πω ότι μου θύμισε τις παλιές καλές λειτουργίες του Δημοτικού μας

Συμβουλίου, έξω από την μικρή έξαρση του Μπάμπη του Σαμούτη και του αρχηγού της μειοψηφίας.
Κύριοι συνάδελφοι, θα κάνω πρώτα δύο (2), τρεις (3) επεξηγήσεις και μετά θα αναλύσω το σκεπτικό μου. Η

πρώτη (1η) επεξήγηση είναι που δεν έγινε και νομίζω ότι τα παιδιά της εθελοντικής ομάδας το φώναξαν δυο (2),
τρεις (3) φορές. Δεν ζητάνε στέγη. Στέγη η εθελοντική ομάδα έχει, είναι το υπόγειο του Κοινοτικού Καταστήματος
των Κοκκινογείων, με παραχώρηση από τον Δήμο. Θέλουν τον χώρο να τον διαμορφώσουν, να τους δοθεί η χρήση
του, να τον διαμορφώσουνε, ώστε να κάνουν αυτά που ονειρεύονται να κάνουν.

Υπάρχει όμως το ουσιαστικό πρόβλημα του διχασμού της Κοκκινογειώτικης κοινωνίας. Υπάρχει η εθελοντική
ομάδα Μενοικίου, για την οποία με παρρησία δηλώνω ότι είμαι ευχαριστημένος από την δραστηριότητα της,
προσφέρει, παράγει πολιτιστικό και εθελοντικό έργο, αλλά υπάρχει και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κοκκινογείων,
ένας από τους παλαιότερους του νομού, με επίσης πλουσιότατο πολιτιστικό έργο, μοναδικό, ακόμη και αυτές τις
εποχές. Είναι, λοιπόν, δύο (2) χώροι των Κοκκινογείων, ναι, των μικρών Κοκκινογείων, οι οποίοι, παιδιά, έχουν
αντιπαράθεση. Το είδατε σε δευτερόλεπτα μέσα. Το είδατε πως πετάγονται ο ένας απέναντι στον άλλον. Έρχεται,
λοιπόν, η Δημοτική Αρχή και σήμερα το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει θέση σε αυτό το ζήτημα.

Υπάρχει μια πολύ καλή πρόταση από την εθελοντική ομάδα, που λέει θέλουμε να κάνουμε αυτά τα
πράγματα. Υπάρχει μια εξίσου καλή πρόταση από τον πολιτιστικό σύλλογο, που λέει θέλουμε να κάνουμε αυτά τα
πράγματα, αλλά βλέπουμε και ένα βήμα παραπάνω από τον πολιτιστικό σύλλογο, που λέει να συνλειτουργήσουμε,
να τα κάνουμε μαζί. Έχουν τα Κοκκινόγεια την πολυτέλεια να έχουν τέτοια διάσπαση δυνάμεων; Έχει ο Δήμος μας
την πολυτέλεια για διασπάσεις δυνάμεων; Γιατί να το κάνουμε αυτό;

Αγαπητοί κύριοι και κυρίες, ο Δήμος Προσοτσάνης μπορεί το κτίριο αυτό… Το έχει αποδείξει κιόλα την
προηγούμενη τετραετία με παρεμβάσεις που έκανε, με την ΣΑΤΑ και με άλλα χρήματα, που διόρθωσε σε αρκετό
επίπεδο το κτίριο αυτό, αλλά μπορούμε να το κάνουμε ένα τέλειο πολιτιστικό κέντρο, αλλά ένα πολιτιστικό κέντρο
για όλους. Δεν θα κάνουμε κάτι το οποίο θα διχάσει την κοινωνία του χωριού. Αν εμείς αποφασίσουμε σήμερα να
το δώσουμε στην εθελοντική ομάδα Μενοικίου, θα βγει ο πολιτιστικός σύλλογος και…

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Προμηθέας.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι είπα;
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Μενοικίου.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με συγχωρείτε, ναι. Με συγχωρείτε. Εντάξει, δεν πειράζει. Θα βγει ο πολιτιστικός σύλλογος και

θα πει τα δικά του. Λέω, λοιπόν και καλώ και δημόσια τους δύο (2) αυτούς μας φορείς. Ελάτε εδώ, σε μία
ενδεχόμενη και κοντινή πρόσκληση του Δήμου, καταθέστε τις προτάσεις σας για το πώς θέλετε να φτιάξουμε την
μελέτη ανάπτυξης αυτού του κτιρίου και πάρτε το και διαχειριστείτε το και οι μεν και οι δε.

Όταν μου το ζητήσατε, αγαπητοί μου φίλοι της εθελοντικής ομάδας, δεν σας το έδωσα και κάνατε αυτή την
εξαιρετική εκδήλωση; Γιατί και πάλι δεν μπορούμε να κάνουμε το ίδιο; Έχετε όνειρο να κάνετε εκείνη την αίθουσα,
αίθουσα προβολής. Ναι, αλλά έχει και ο πολιτιστικός σύλλογος όνειρο να κάνει την διπλανή κάτι άλλο. Αν
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επιλέξουμε, λοιπόν, την εθελοντική ομάδα, δημιουργούμε ένα τέτοιο πρόβλημα. Γιατί να μην παντρέψουμε τις
γόνιμες δυνάμεις σας, για να κάνουμε κάτι καλό όλοι μαζί;

Και αν κάποια στιγμή δεν απαντήθηκαν κάποια ερωτήματα, κύριε Αθανασιάδη, γιατί τόσο εύκολα είστε στο
κατηγορώ και στον δόλο; Η προσπάθεια του Δημάρχου ήταν το πάντρεμα. Έπιανα ανθρώπους του συλλόγου και
της εθελοντικής ομάδας και έλεγα “Ρε παιδιά, να βρούμε κάτι να κάνουμε μαζί”. Μη αμέσως, αγαπητέ Θόδωρε,
“δόλος”. Ποιος δόλος; Πάντρεμα. Ενότητα. Ομόνοια. Να πάμε μπροστά.

Εγώ θα κλείσω την τοποθέτηση μου λέγοντας, αγαπητοί φίλοι (ίσως είναι η αφορμή η σημερινή μας
συνάντηση εδώ και οι εκατέρωθεν τοποθετήσεις) να καθίσετε μαζί οι δύο (2) φορείς και να πείτε. Ακούσαμε από
τον Μπάμπη τον Σαμούτη τις σκέψεις της εθελοντικής ομάδας. Νομίζω είναι γνωστές και οι σκέψεις του συλλόγου.
Να το πάρουμε μαζί και να το χειριστούμε. Αυτήν την στιγμή είναι του Δήμου. Ο Δήμος θα προχωρήσει στο να το
αναπαλαιώσει μέσα από το ΕΣΠΑ, μέσα από οποιονδήποτε άλλο χρηματοδοτικό φορέα μπορεί και μετά πάρτε το
και κάντε το ό,τι θέλετε, αγαπητοί φορείς των Κοκκινογείων.

Ευχαριστώ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε στην ψηφοφορία.
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό. Τι τον λόγο; Τον λόγο… Είπαμε κλείνει ο τέτοιος.

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μίλησες. Είπαμε ποιος θα μιλήσει άλλος. Πήραν μία (1). Από δυο (2) φορές όλοι; Είπαμε

κλείνει ο Δήμαρχος. Πάμε στην ψηφοφορία. Θα κλείνεις εσύ πάντα τη συζήτηση; Για πες μου, θέλεις να κλείσεις
εσύ τη συζήτηση;

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί δεν πήρες τον λόγο πιο μπροστά; Σας είπα τελευταίος θα μιλήσει ο Δήμαρχος.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο Πρόεδρος είπε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μιλάει τελευταίος και πάμε σε ψηφοφορία, ρε παιδιά. Από δυο (2) φορές…

(εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό. Είπαμε ποιος θα μιλήσει. Άλλος δεν είπε κανείς, ρε παιδιά.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα τον αδικείτε τον…
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Δεν θέλω να μιλήσω. Θέλω να κάνω μια πρόταση, Πρόεδρε… (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, στον κύριο Αθανασιάδη απευθύνομαι. Δεν απευθύνομαι σε εσάς, κύριε. Παρακαλώ, δεν θα

επανέλθουμε. Κύριε Φατράλη, πες τε. Μία κουβέντα και μία κουβέντα ο κύριος Αθανασιάδης και κλείνουμε.
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Εγώ δεν θα μιλήσω επί του θέματος. Εγώ αυτά που είχα να πω τα είπα. Υπάρχει ένα

βήμα μπροστά, σύμφωνα με όλα που είπαμε εδώ πέρα… (εκτός μικροφώνου) Είναι η Πρόεδρος, που θα μας πει αν
συμφωνεί να συζητήσουν με την Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου και με τους άλλους. Δεν θα μιλήσω. Εγώ τι να
πω; Τελείωσα. Ορίστε. Εάν δίνεις τον λόγο, μιλάει… (εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα δευτερολογήσει τώρα ο Θόδωρος. Ξέρω εγώ, να δευτερολογήσει η Πρόεδρος;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Αυτήν την στιγμή… Μισό λεπτό, να τα βάλουμε…
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό. Σε παρακαλώ τώρα. Γιατί είσαι εριστικός συνέχεια;
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Εγώ είμαι εριστικός;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είσαι εριστικός. Είπαμε κλείνει ο Δήμαρχος. Γιατί δεν πήρες τον λόγο πιο μπροστά;
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ είπα. Γιατί δεν πήρες; “Ποιος θα πάρει άλλος τον λόγο;” Δεν το άκουσες; Εντάξει.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν το άκουσε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν δεν το άκουσες, θα τον πάρεις τον λόγο. Αλλά πες… Σε παρακαλώ. Σε όλα, ό,τι πούμε; Αυτήν

την στιγμή υπάρχει ένα θέμα. Πρέπει να πάρουμε μία απόφαση σε ένα συγκεκριμένο θέμα. Είναι να
συμφωνήσουμε ή όχι στην παραχώρηση. Πρέπει να παρθεί αυτή η απόφαση. Είναι μία ενέργεια μεθύστερη αυτή
που συζητάμε. Θα την συζητήσουμε εδώ αυτήν; Εγώ έχω την εντύπωση ότι δεν μπορούμε να την συζητήσουμε
εδώ. Σε αυτό το θέμα ακούστηκαν οι απόψεις. Παρακαλώ…

ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Πρόεδρε, να αναβληθεί το θέμα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …ο κύριος Αθανασιάδης και τελειώσαμε. Στην ψηφοφορία.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άμα χρειαστώ εγώ να τοποθετηθώ μετά, θα τοποθετηθώ.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Εντάξει, εννοείται. Για όνομα του Θεού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπαμε τελειώνουμε. Δηλαδή μερικά πράγματα… Σε παρακαλώ τώρα. Πέρασαν τρεις (3) ώρες.

Λίγο τα…
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Τέσσερις (4).
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τέσσερις (4) πήγαν; Παρακαλώ, κύριε Αθανασιάδη.
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ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Κυρίες και κύριοι, υπάρχει πρόβλημα λειτουργίας εδώ μέσα. Υπάρχει πρόβλημα
λειτουργίας και όσο και αν θέλετε να χαμογελάτε…

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει πρόβλημα. Το πρόβλημα μήπως είναι…
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Υπάρχει σοβαρό πρόβλημα. Εγώ εδώ μπροστά μου έχω τρεις (3) αιτήσεις. Βλέπω

ότι… Μπορεί να κυκλοφορούν και άλλα.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα είπες αυτά. Αυτά τα είπες. Σε παρακαλώ.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Προσέξτε, είναι θέμα λειτουργίας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θα επανέλθεις. Θα επανέλθεις σε αυτό πάλι;
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Είναι θέμα λειτουργίας και εσείς πρέπει να προσέξετε, να προστατεύετε το

Δημοτικό…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, τώρα μας απείλησες, μας είπες. Στείλε μας στον Εισαγγελέα, κάνε μομφή.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Η ουσία είναι εδώ. Γιατί δεν τολμάτε;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μας το είπες.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Δεν θέλατε να μπείτε στην…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το είπες.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Η ουσία είναι εδώ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έλα από την αρχή.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Δεν τολμάτε. Είστε άτολμοι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα πάμε στο πρώτο (1ο) θέμα.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Αυτά τα είχατε μπροστά σας και δεν το φέρνατε στο Δημοτικό Συμβούλιο.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα πάμε στο πρώτο (1ο) θέμα.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Και υπήρχαν λόγοι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλώς. Το είπες. Δόλος.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Βεβαίως και υπάρχει δόλος. Όταν κρύβετε έγγραφα, υπάρχει δόλος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να πάτε στον Εισαγγελέα, κύριε.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Βεβαίως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τέτοιες βαριές κουβέντες δεν θα λέτε. Εδώ είναι πολιτικό όργανο. Θα πάτε στον Εισαγγελέα όταν

υπάρχει δόλος.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Αυτό είναι αλλουνού παπά ευαγγέλιο.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τέλος. Αμάν πια.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Πρόεδρε, να τελειώσω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έλα, σε παρακαλώ τώρα.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Εγώ να κάνω μία πρόταση εδώ. Επειδή υπάρχει πρόβλημα πραγματικά

λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου και έχετε και…
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το είπατε. Δέκα φορές το είπατε.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: …εσείς μεγάλη ευθύνη, κύριε Πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλώς. Κάντε μομφή.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Εσύ κάνεις ανά πάσα στιγμή μομφή στον εαυτό σου. Δεν χρειάζεται να σε κάνει

κανείς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι να σου πω; Δηλαδή υπάρχει πρόβλημα γιατί…
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Να μπούμε στην ουσία τώρα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …σε ανέχομαι και μιλάς δέκα (10) φορές και παίρνεις τον λόγο όποτε θέλεις, για αυτό.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Μα, να τελειώσουμε. Θέλετε να τελειώσουμε;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί είναι πολύ ελαστικός ο Πρόεδρος απέναντι σου, για αυτό.
ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Μα είναι επικεφαλής αξιωματικής αντιπολίτευσης.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, δέκα (10) φορές δεν μιλάει. Υπάρχει ένας κανονισμός. Δεν τον ξέρετε, δεν τον έχετε ανοίξει.
ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ: Μου θυμίζετε την Πρόεδρο της Βουλής.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ. Τελείωσε. Σε μισό λεπτό. Παραπάνω όχι.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Να μπούμε κατευθείαν στην ουσία του προβλήματος. Εδώ επειδή υπάρχει μια

τοπική κοινωνία και από  ό,τι βλέπω είναι διχασμένη και στην πραγματικότητα βλέπω το εξής, ότι εδώ μέσα δεν
είμαστε και καλά ενημερωμένοι, προτείνω, αν δεν έχετε αντίρρηση, το θέμα να αναβληθεί για το επόμενο
Δημοτικό Συμβούλιο. Να έχουμε ενημέρωση. Να έχουμε ενημέρωση για να μην αδικήσουμε κανέναν και την ίδια
στιγμή πιθανόν να δοθεί η ευκαιρία στην τοπική κοινωνία να τα βρούνε. Μην είστε τόσο κατευθείαν. Σε αυτές τις
περιπτώσεις βλέπω μία ένταση και βλέπω ότι δεν είμαστε και ενημερωμένοι πολύ καλά. Δώστε μας την ευκαιρία
να ενημερωθούμε, ούτως ώστε αυτό που θα αποφασίσουμε να έχει και βαρύτητα, να μην είναι θέμα, ξέρεις τι…

ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Αν πάνε για ψηφοφορία, να πάνε ονομαστικά θα πεις.
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ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τελείωσε. Ο Δήμαρχος κλείνει και περνάμε στην… Υπάρχει ένα αίτημα καταρχάς για αναβολή.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προηγουμένως λέγατε ότι το καθυστέρησα, το έκανα, το έκανα και τώρα ζητάτε αναβολή. Δεν

μπορώ να καταλάβω. Τον χρόνο που θέλουν οι τοπικοί φορείς των Κοκκινογείων, μπορούν να τον βρουν μόνοι
τους. Ζούνε μαζί, λειτουργούν μαζί, καθημερινά είναι μαζί. Μπορούν να βρούνε άκρες αν το επιθυμούν. Σήμερα
εμείς αποφασίζουμε…

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, κανείς δεν θα μιλήσει. Σας παρακαλώ, κύριε.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διακόπτεις τον Δήμαρχο; Είσαι Δημοτικός Σύμβουλος; Είσαι Δημοτικός Σύμβουλος, κύριε; Είστε

Δημοτικός Σύμβουλος; Μιλάς. Είστε Δημοτικός Σύμβουλος;
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με συγχωρείς γιατί είμαστε εδώ πέρα… Δώσαμε…
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μίλησες. Πως δεν διέκοψες. Δεν μίλησες; Που είμαστε εμείς;
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, η εισήγηση της δημοτικής παράταξης είναι δεν θα παραχωρηθεί το κτίριο αυτό στην

εθελοντική ομάδα Μενοικίου.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: “Προμηθέας”.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: “Προμηθέας”. Ο Δήμος θα προχωρήσει στην αναπαλαίωση του κτιρίου με την ευκαιρία του
όποιου χρηματοδοτικού προγράμματος. Είναι ανοιχτός στις προτάσεις από όλους τους φορείς των Κοκκινογείων
για το πώς επιθυμούν να γίνει αυτό και βεβαίως, το κτίριο είναι στη διάθεση όλων των φορέων των Κοκκινογείων
για οποιαδήποτε δραστηριότητα επιθυμούν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή τέθηκε…
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, δεν θα πάρετε τον λόγο. Επειδή τέθηκε ένα θέμα για αναβολή, παρακαλώ, ποιοι είναι υπέρ

της αναβολής του θέματος; Ο κύριος Αθανασιάδης. Τέσσερις (4) είναι υπέρ της αναβολής. Ποιοι είναι κατά της
αναβολής; Οι υπόλοιποι. Άρα, ψηφίζουμε. Περνάμε στην ψηφοφορία και τέθηκε αίτημα να γίνει ονομαστική η
ψηφοφορία.

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Από ποιον;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από τον κύριο Σμολοκτό. Το είχε πει.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: Άρα πρέπει να ψηφίσουν και οι ίδιοι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, αφού προχωράει το θέμα. Θα ψηφίσουν, βεβαιότατα. Η ψήφιση είναι με ένα ναι ή με ένα

όχι. “Ναι”σημαίνει παραχωρούμε, “όχι” σημαίνει δεν παραχωρείται η χρήση.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, λίγο τα… Βόσκου Ιορδάνα.
ΒΟΣΚΟΥ – ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ: Όχι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Γαραμπέρας Παντελής.
ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ: Όχι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Ηλιάδης Μιχαήλ.
ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ: (εκτός μικροφώνου Όχι)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Μάρτζιος Αθανάσιος.
ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ: (εκτός μικροφώνου Όχι)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Μεσονύχτης Κυριάκος.
ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ: Όχι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος.
ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Ντεμίρης Αθανάσιος. Όχι. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος.
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Παπαμιχαήλ Γεώργιος.
ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: Όχι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Παυλίδης Πέτρος.
ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ: Όχι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Τερνεκτσής Ιωάννης.
ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Όχι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Τσακμακίδης Κοσμάς.
ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ: Όχι.
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Τσαούση Ελένη.
ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ: Όχι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Τσαουσίδης Ιωάννης.
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Όχι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Τσελεγκίδης Αντώνιος.
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Αθανασιάδης Θεόδωρος.
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Ναι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Δικταπανίδου Συμέλα.
ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ: Ναι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Σμολοκτός Νικόλαος.
ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Ναι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σμολοκτός Νικόλαος, ναι. Το επαναλαμβάνω για να καταγράφεται. Χατζηκυριακίδης Σαράντης.
ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Φατράλης Βασίλειος.
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: (εκτός μικροφώνου) Σήμερα το θέμα είναι αν πρέπει να παραχωρηθεί στη

συγκεκριμένη ομάδα. Ο Δήμαρχος είπε να παραχωρηθεί και σε όποιον άλλον το θέλει.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. Για χρήση, για εκδήλωση.
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: (εκτός μικροφώνου) …είναι θετικό, δεν είναι αρνητικό. Από εκεί και πέρα, απόψε θα

ψηφίσουμε για αυτό. Εάν είχε και ο πολιτιστικός σύλλογος, θα λέγαμε ναι. Λέω, λοιπόν, κάτω από αυτό το
σκεπτικό του Δημάρχου, ναι, να παραχωρηθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φατράλης, ναι. Η Πρόεδρος των Κοκκινογείων;
ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Η Πρόεδρος των Κοκκινογείων, όχι. Κατά πλειοψηφία δεν παραχωρείται η χρήση στην

εθελοντική ομάδα.
Μετά τα ανωτέρω και αφού το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη

 το άρθρο 185 του ν. 3463/06  και  τις σχετικές διατάξεις του την παρ.4 του άρθρου 94 του Ν.3852/2010

 το 11827/23.06.2014 υπόμνημα του πολιτιστικού συλλόγου Κοκκινογείων    ,

 τις   α) 13379/17.07.2014 β) 20332/10.11.2014 γ) 3834/11.03.2015 αιτήσεις της Εθελοντικής Ομάδας

Κοκκινογείων ο Προμηθέας

 την υπ’ αριθ. 5/2015 ομόφωνη αρνητική  πράξη γνωμοδότησης της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας

σύμφωνα με το άρθρο 185 του ν. 3463/06  και  τις σχετικές διατάξεις του την παρ.4 του άρθρου 94 του

Ν.3852/2010

 την  6/2015 κατά πλειοψηφία  αρνητική γνωμοδοτική απόφαση  του τοπικού Συμβουλίου Κοκκινογείων

επί της παραχώρησης της χρήσης του χώρου αυτού

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ την  ΜΗ  παραχώρηση
δικαιώματος χρήσης του παλαιού Δημοτικού Σχολείου Κοκκινογείων στην εθελοντική
ομάδα “Ο Προμηθέας”, για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσης

απόφασης .
Εξουσιοδοτεί τον κο Δήμαρχο για τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν στην συνέχεια

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 075/2015
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας Τα Μέλη :

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Άγγελος Λύσσελης
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